
 



1. Общие положения 

1.1 Региональный конкурс методических материалов педагогических 

работников профессиональных образовательных организаций Кемеровской 

области «Педагогика XXI века: технологии, методика, приемы», 

организуется Государственным профессиональным образовательным 

учреждением «Кузбасский многопрофильный техникум» при 

информационной и организационной поддержке некоммерческой 

организации «Союз директоров профессиональных образовательных 

организаций Кемеровской области». 

1.2 Конкурс проводится в соответствии с планом мероприятий 

некоммерческой организации «Союз директоров профессиональных 

образовательных организаций Кемеровской области». 

1.3 Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок, условия, 

сроки проведения и подведения итогов конкурса (далее – Конкурс). 

 

2. Цели и задачи Конкурса 

2.1 Цель конкурса: 

Стимулирование научного, методического и творческого потенциала 

педагогических работников, применяющих и внедряющих в образовательный 

процесс современные педагогические технологии и методы обучения. 

2.2 Задачи: 

- выявление и распространение лучшего педагогического опыта по 

применению современных технологий и подходов в обучении; 

- стимулирование творческой активности педагогических работников; 

- определение новизны методических идей, представленных в методических 

разработках; 

- содействие повышению профессиональной компетенции педагогов. 

 
3. Участники Конкурса 

3.1 К участию в конкурсе приглашаются педагогические работники 

профессиональных образовательных организаций Кемеровской области. 

3.2 Конкурсные работы могут быть разработаны как одним автором, так 

и в соавторстве, но не более 2 человек. 

3.3 Педагогические работники имеют право предоставить конкурсный 

материал по нескольким номинациям. 

 
4. Организация и содержание Конкурса 

4.1 Конкурс проводится в дистанционном формате 27 мая 2022 года. На 

Конкурс предоставляются методические разработки, раскрывающие формы, 



средства, методы обучения, применяемые элементы современных 

педагогических технологий. 

4.2 Прием конкурсных материалов осуществляется до 25 мая 2022 г. 

посредством оформления электронного  бланка  заявки 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdduCI9A_PDTPjRd9n1MYVvriCh 

WK_k_Wlts6sBfI5SaRAV8w/viewform?usp=sf_link и направления 

конкурсного материала на е-mail: concurs-kmt@mail.ru. 

4.3 Имя направляемого файла должно состоять из номера номинации и 

ФИО педагогического работника (Например: 5.1 Иванов ИИ). 

4.4 Конкурсные разработки, поступившие в организационный комитет 

позднее установленного срока, рассмотрению не подлежат. 

 
5 Номинации Конкурса 

5.1 Методическая разработка теоретического занятия. 

5.2 Методическая разработка практического занятия. 

5.3 Методическая разработка по проведению учебной практики. 

5.4 Методическая разработка внеклассного мероприятия. 

5.5 Методическая разработка профориентационного мероприятия. 

 
6 Технические требования к содержанию и оформлению разработки 

6.1 Конкурсная методическая разработка должна содержать: 

- титульный лист; 

- аннотацию; 

- технологическую карту урока; 

- ход урока; 

- приложение (схемы, графики, таблицы, рисунки и т.д.). В случае если 

членам жюри необходимо просмотреть емкий презентационный, видео 

материал к уроку, его необходимо разместить в личном облачном 

хранилище, а в аннотации к методической разработке прикрепить 

ссылку на материал. 

6.2 Конкурсная работа должна быть оформлена в текстовом редакторе 

MS Word, шрифт - Times New Roman, размер – 14 пт, интервал - одинарный, 

поля обычные левое – 3 см, правое – 1,5 см, верхнее и нижнее по – 2 см, 

выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,25 см. 

 
7. Критерии оценивания Конкурсного материала 

7.1 Четкость формулировки цели и задач учебного занятия. 

7.2 Применение элементов современных технологий обучения, умение 

отбирать наиболее эффективные формы и методы обучения, воспитания. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdduCI9A_PDTPjRd9n1MYVvriChWK_k_Wlts6sBfI5SaRAV8w/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdduCI9A_PDTPjRd9n1MYVvriChWK_k_Wlts6sBfI5SaRAV8w/viewform?usp=sf_link
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7.3 Полнота, логичность изложения, информативность представленного 

конкурсного материала. 

7.4 Умение выбирать этапы учебного занятия, определять их 

последовательность. 

7.5 Умение подбирать дидактические и технические средства обучения. 

7.6 Образовательная и методическая ценность представленной 

конкурсной разработки. 

7.7 Качество оформления конкурсной работы. 

 
8. Подведение итогов Конкурса 

8.1 Для проведения Конкурса учреждается экспертная комиссия, состав 

которой утверждается приказом директора техникума. 

8.2 Экспертная комиссия: 

- рассматривает предоставленный на конкурс материал, даёт оценку согласно 

критериям; 

- обсуждает и принимает решение по каждому участнику конкурса, 

определяет победителей конкурса; 

8.3 Заседание экспертной комиссии является правомочным при наличии 

кворума членов комиссии в количестве не менее трех человек. 

8.4 По итогам проведения Конкурса по каждой номинации 

определяются победители и призеры, которые поощряются дипломами НК 

«Союз директоров профессиональных образовательных организаций 

Кемеровской области». 

8.5 Участники, не вошедшие в число победителей, получают сертификат 

участника Конкурса. 

8.6 Итоги Конкурса обнародуются 01 июня 2022 г. и размещаются на 

главной странице официального сайта ПОО в разделе «Конкурс «Педагогика 

XXI века»». Наградные документы размещаются в этом же разделе 03 июня 

2022 г. 

 

 
По вопросам организации и проведения регионального Конкурса 

методических материалов обращаться по тел. +79133147521, ст. методист 

Михайлова Елена Николаевна. 


	1. Общие положения
	2. Цели и задачи Конкурса
	3. Участники Конкурса
	4. Организация и содержание Конкурса
	5 Номинации Конкурса
	6 Технические требования к содержанию и оформлению разработки
	- приложение (схемы, графики, таблицы, рисунки и т.д.). В случае если членам жюри необходимо просмотреть емкий презентационный, видео материал к уроку, его необходимо разместить в личном облачном хранилище, а в аннотации к методической разработке прик...
	7. Критерии оценивания Конкурсного материала
	8. Подведение итогов Конкурса

